



想过潇洒女人节,家里一摊子事放不下

宝妈过个节 还得围着娃转

本报泰安3月8日讯(记者 薛瑞 邓金易) 8日是国际劳动妇女节,泰城各景区、美容院、商超等都推出多彩活动,吸引了大批女性顾客光顾。在市政广场某电影院,当天前去观影的女性顾客达到七成。不过不少结了婚、做了妈妈的女性却感觉,妇女节跟平日里没多大区别。

8日,泰城各商超都开启价格大战,日化类、食品类纷纷打出超低价格,吸引了不少女性消费者。“趁着妇女节打折多囤点卫生纸,我们家用纸费,两个月

能用一大包卫生纸!”杜女士挤在打折卫生纸的前面往推车里使劲装。

记者走访多家商超发现,妇女节在超市抢购的女士大都有一个特点,就是稍微有些年纪了。“唉,对三八妇女节早就没什么感觉了,也不图浪漫了,就是超市东西便宜,赶紧来买点,得会过日子啊。”吴女士牵着女儿的手,在蔬菜区和日用品区拿了些东西。

银座超市工作人员介绍,8日一天,日化类、食品类销售量

特别大,比平时几天销售的量加起来都多。“还有的单位搞团购给女工发福利,洗衣液、卫生纸、洗发水,一买就有4、5千件。”

各美容美体机构也在妇女节当天,进行了各种促销活动,龙潭路一家美容机构推出了年卡打折再多送两个月的活动。东岳大街一家美体店也推出了优惠试用3次的套餐,店主赵女士说,到店咨询的年轻女士居多,“有孩子的女士要看孩子,做美容想让孩子跟着,但很怕孩子坐不住。很多女士年纪大点,对于

美容美体也没什么观念。”

8日下午3点左右,在市政广场一电影院,排队等待观影的顾客排起了长队,影院门口也打起了“女人顶起半边天,女神和女汉子你们辛苦了!”的标语。工作人员介绍,平日里顾客就很多,不过8日恰逢周末和妇女节,顾客显得尤其多。“平常一家三口来看电影的就多,今天影院针对女性推出优惠,人更多了,会员卡办理数量也有增长。”

在队伍中不乏三五成群结伴看电影的女性顾客,泰山学院

的几名大学生昨天刚刚返校,就商量着今天一起出来看电影,“现在有女生节和妇女节,我们其实也没想过节,就是图个热闹。”

而不少30岁左右,当了妈妈的女性顾客,则是拖家带口带着孩子来看电影。家住国华时代的冯女士说,孩子马上开学,想着趁周末带她看个电影。“带着孩子看电影,就只能选择动画电影。妇女节对于我们来说跟平时日子差不多,整天围着孩子转,也没什么特殊感觉。”

60多中小学女生参加女孩足球节

平日家里娇公主 绿茵场上展风采

本报泰安3月8日讯(记者 胡阳 通讯员 吴擎) 8日是2015年亚足联女足日,泰安“女孩足球节”活动在泰安市体育中心精彩上演,60多名中小女生参加。据了解,本次足球节共14个省市参加,活动分为手拉手传球接力赛、协调性控球、亲子足球等6个项目。

8日下午,60多名中小学足球小将们早已来到泰安市体育中心做起了热身运动。很多市民看惯了绿茵场上男球员的纵横驰骋,看到女孩们在足球场上很惊讶。这些女孩小到8岁,大到18岁,共分为6个小组,分别进行手拉手传球接力赛、协调性控球、射门接力赛、四人制或五人制足球比赛、趣味颠球赛、亲子足球赛共6项足

球趣味游戏和比赛。

正逢周末,难得空闲的刘先生,带着上四年级的女儿也来参加活动。在亲子足球赛中,父女齐上阵一起挥汗。“平时由于工作忙,陪伴女儿的时间不多,女儿从小对足球就有很大兴趣,在学校也是业余足球队的队员。”刘先生说,通过活动,一是能好好陪伴女儿,二是能锻炼下身体。

据了解,亚足联于今年开始,将每年3月8日确定为“亚足联女足日”,并于今年3月8日在全国各足球重点省份开展“女孩足球节”活动。今年,北京、天津、上海、山东等女足重点发展地区会员协会为主要承办单位。泰安作为本次活动山东地区唯一代表地市承办。



女孩们射门接力赛。 本报记者 胡阳 摄

你编中国结我彩塑 姐妹们亮绝活

本报泰安3月8日讯(记者 陈新) 6日,科大社区组织庆“三八,女性风采展”活动,社区巧手妇女展示“中国结”编织、黏土彩塑、手编的福满球、“十字绣”、彩线钩织等多种手工艺,很多居民前来拜师。

6日一大早,社区一楼创作交流室里挤满了女性社区居民,七八位巧手女士正在展示手工才艺。63岁的杨志勇老人展示的是编织中国结,随着手里红线上下翻飞,来回穿引,不一会儿,一个漂亮的“中国结”编织成了。旁边是魏艳女士捏的黏土彩塑,许伟女士手编的“十全十美”福满球,不少居民围观学习。许女士用的是亮晶晶的珠子和鱼线,随着鱼线上下穿引,



社区巧手妇女正在展示手工艺。 本报通讯员 尹衍芝 摄

不一会儿,圆圆的、多彩的“福满球”在手中编成功了,大家拎着亮晶晶的“福满球”都很开心。

擅长剪纸的董迎迎教大家手工剪纸,一只只蝴蝶、一朵朵小花,还有大大的喜字,都在手中一折一

剪就出来了。还有居民展示“十字绣”,绣品是“旭日东升”,还有用彩线钩织的居民也学得起劲,手指轻动,钩针上下、来回走动,把多彩线变成了一个一个小杯垫、小手机外衣和一朵朵漂亮的花瓣……

红星美凯龙招聘会周三开场

本次百家商户/营业员双选会是红星美凯龙与泰安市人才市场联合举办的一场大型招聘会,亦是2015开年以来首场大型行业专场招聘会,参会品牌商户百余家,主要招聘职位涵盖店长、设计师、营业员、业务员等岗位。招聘时间定于3月11日周三上午8:

30-11:30,应聘地址为泰山大街人才市场。

红星美凯龙(泰安)家居生活广场将于2015年4月10日开业,地址位于龙潭南路与泰城大街交叉口。红星美凯龙自1986年创业以来,始终以建设温馨、和谐的家园,提升消费者的居家生活品味为己任。红

星美凯龙还大力创建学习型企业,积极开展自我超越、心智模式、共同愿景、团队学习和系统思考的五项内容,同时晋升机制完善。



排列3 15060期 4 4 7

排列5 15060期 4 4 7 2 7

七星彩 15026期 8050504

(张伟)